
Si^< 0, aiors t-r: 62 telque ô = iv'-Â et (E) n'adrnet aucune solution
réelle .(f,) admet deux solutions quisont complexes conjuguées et quivalent

-b-6 -b+d ^t'., : I et x, : -l.Pour tour réei x ,P(x) est du signe strict cie a , La

fonction P a pour graphe :

distinctes qui sont réelles et qui valent i x1 : *1 o 

", 
x, = 4!.Pour toutZû'2a

réel x , P(x) =o(x - x)(x - xr)(f orme scind.ée de P) et P est du signe de
a en dehors du segment d'extrémités x, et xz. La fonction P a pourgraphe :

5iÂ= 0, aiors b: 62 telque ô :0 et (E) admet une unique solution
(dite solution double) quiest réelle et qui vaut :

-b-6 -b+6 *b
).n:--:- )'t:IZ,"2u202o

Pour tout réel x ,['{x) = o(x - xa)' {f orme scindée de P) et P(x) est du
signe de n . La fonction P a pourgraphe :
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